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У статті досліджено організаційні особливості взаємодії підрозділів кар
ного розшуку з іншими підрозділами органів внутрішніх справ України під 
час протидії придбанню майна, одержаного злочинним шляхом. Виявлено 
сучасні проблеми, які можуть негативно впивати на роботу оперативних 
працівників під час означеного процесу та запропоновано шляхи їх усунення.

Ключові слова: протидія, придбання, майно, злочинний шлях, підрозділ, карний 
розшук.

Постановка проблеми. Одним із завдань нового Кримінального 
процесуального кодексу (далі -  КПК) є охорона прав, свобод та законних 
інтересів учасників кримінального провадження (ст. 2 КПК України), 
серед яких: право не бути протиправно позбавленим права власності та 
право на непорушність приватної власності.

Водночас більша частина злочинів корисливо-насильницької спрямова
ності вчиняється задля незаконного викрадення чужого майна, яке після 
встановлення особи суб'єкта злочину здебільшого не повертається потерпі
лому через ряд причин. Однією з них є низький рівень протидії підрозділами 
карного розшуку обігу майна, одержаного злочинним шляхом.

Принагідно зазначимо, що своєчасна та ефективна протидія підрозді
лами карного розшуку обігу (зокрема його придбанню) майна, одержаного
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злочинним шляхом, сприяє підвищенню авторитету карного розшуку та 
органів внутрішніх справ у цілому; своєчасному розшуку такого майна; уста
новленню суб'єктів злочину та збору доказів їх причетності до вчинення 
кримінально-протиправних дій; забезпеченню відшкодування шкоди, завда
ної вчиненням злочину. Таким чином, означений напрям роботи є особливо 
важливим як для органів внутрішніх справ, так і для суспільства загалом.

Аналіз останніх досліджень і публікацій. Серед вітчизняних нау
ковців у сфері ОРД у різних аспектах цьому питанню приділяли увагу
A.В. Баб'як, В.О. Біляєв, О.О. Деревягін, О.Ф. Долженков, В.П. Захаров,
О.Г. Колб, Д.Й. Никифорчук, В.Л. Ортинський, М.А. Погорецький, 
Е.В. Рижков, М.В. Стащак, В.Є. Тарасенко, А.М. Ханькевич, О.В. Черков,
B.В. Ш ендрик, О.О. Ю хно та ін.

Формування цілей. Метою статті є визначення організаційних 
особливостей узаємодії підрозділів карного розшуку з іншими підрозді
лами органів внутрішніх справ під час протидії придбанню майна, оде
ржаного злочинним шляхом.

Виклад основного матеріалу. Україна є демократичною, правовою 
державою, у якій людина, її життя і здоров'я, честь і гідність, недотор
канність і безпека визнаються найвищою соціальною цінністю, а права та 
свободи людини визначають зміст і спрямованість діяльності держави.

Аналіз емпіричного матеріалу свідчить про те, щ о проблема взаємодії 
оперативних підрозділів існувала на всіх етапах розвитку оперативно- 
розшукової діяльності й усе щ е залишається невирішеною в повному обся
зі. Якісний показник узаємодії оперативних підрозділів між собою постійно 
піддається критиці на оперативних нарадах та колегіях М ВС України.

Результати аналізу емпіричного матеріалу показали, щ о підрозділи 
КР під час протидії придбанню майна, одержаного злочинним шляхом, 
найчастіше взаємодіють зі слідчими підрозділами; службою дільничних 
інспекторів міліції; підрозділами по боротьбі з незаконним обігом нарко
тиків (далі -  БНОН); кримінальною міліцією у справах дітей (далі -  КМСД); 
підрозділами протидії злочинності у сфері економіки (далі -  ППЗСЕ); опе
ративною службою; оперативно-технічними підрозділами (далі -  ОТП).

Норма п. 2 ст. 7 Закону України «П ро ОРД» визначає, щ о підрозді
ли, які здійснюють оперативно-розшукову діяльність, зобов'язані вико
нувати письмові доручення слідчого. У  разі виявлення ознак злочину 
оперативний підрозділ, який здійснює оперативно-розшукову діяльність, 
зобов'язаний невідкладно направити зібрані матеріали, у яких зафіксо
вано фактичні дані про протиправні діяння окремих осіб та груп, відпо
відальність за які передбачена Кримінальним кодексом України, до від
повідного органу досудового розслідування для початку та здійснення 
досудового розслідування в порядку, передбаченому Кримінальним 
процесуальним кодексом України [1].
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У  результаті проведеного дослідження встановлено, щ о в умовах но
вого кримінального процесуального законодавства найголовнішим 
суб'єктом взаємодії у протидії придбанню майна, отриманого злочинним 
шляхом, є слідчі підрозділи. Ураховуючи той факт, щ о протидія цьому 
явищ у підрозділами карного розшуку найчастіше здійснюється на етапі 
відкритого кримінального провадження за іншими складами криміналь
них правопорушень, а норми чинного кримінального процесуального 
законодавства не дозволяють співробітникам оперативних підрозділів 
самостійно, без письмового доручення слідчого, здійснювати процесуа
льні дії, уважаємо, щ о головним суб'єктом узаємодії в кримінальному 
провадженні є слідчий.

Зазначимо, щ о неможливо залиш ити без уваги положення наказу 
МВС України від 14.08.2012 № 700 «Про затвердження Інструкції про ор
ганізацію взаємодії органів досудового розслідування з іншими органами 
та підрозділами внутріш ніх справ у попередженні, виявленні та розслі
дуванні кримінальних правопорушень», якими окреслені принципи 
взаємодії оперативних підрозділів зі слідчими, зокрема: а) відповідаль
ність слідчого за швидке, повне та неупереджене розслідування криміна
льних правопорушень, його самостійність у процесуальній діяльності, 
утручання в яку осіб, які не мають на те законних повноважень, заборо
няється; б) оптимальне використання наявних можливостей слідчих і 
оперативних підрозділів у попередженні, виявленні та розслідуванні 
кримінальних правопорушень.

Норми цього ж  наказу визначають, що для ш видкого та повного ро
зслідування тяжких, особливо тяжких злочинів, а також кримінальних 
правопорушень, які викликали значний суспільний резонанс, утворю
ється СОГ, керівником якої є слідчий, визначений начальником слідчого 
підрозділу здійснювати досудове розслідування кримінального правопо
рушення. Оперативні працівники, включені до  складу СОГ, повинні що
тижнево здійснювати інформування слідчого -  керівника СОГ про стан 
виконання наданих письмових доручень та запланованих заходів. На 
вимогу слідчого оперативні працівники повинні надати документи, що 
підтверджують обсяги проведеної ними роботи.

Результати вивчення емпіричного матеріалу свідчать про ряд недолі
ків, які мають місце при здійсненні взаємодії зі слідчими. По-перше, плану
вання розслідування без участі оперативного працівника не дозволяє на 
практичному етапі раціонально використовувати весь потенціал сил та 
засобів суб'єктів узаємодії. По-друге, формальне ставлення слідчих до пла
нування та виконання цього важливого етапу розслідування відбувається 
без використання ситуативних підходів та урахування оперативної обста
новки. По-третє, необізнаність слідчих в оперативній роботі, унаслідок

287



І В іс н и к  Л у г а н с ь к о г о  д е р ж а в н о г о  у н ів е р с и т е т у  
в н у т р іш н іх  справ ім е н і  Е .О .  Д ід о р е н к а

чого неможливо обрати найбільш доцільні методи та прийоми викорис
тання оперативних можливостей усіх суб'єктів узаємодії [2, с. 82-83; 86].

Наступним підрозділом, з яким, відповідно до результатів вивчення 
емпіричного матеріалу, в обов'язковому порядку взаємодіють підрозділи 
карного розшуку під час протидії придбанню майна, одержаного зло
чинним шляхом, є служба дільничних інспекторів міліції. Узаємодія з 
дільничними інспекторами міліції обумовлена такими факторами:

1. Дільничні інспектори міліції на території обслуговування є осно
вними представниками ОВС, головними завданнями яких є охорона гро
мадського порядку, профілактика правопорушень, попередження й 
участь у розкритті злочинів.

2. Одним із кінцевих результатів роботи дільничного інспектора є 
особиста участь у виявленні та попередженні злочинів.

3. Служба дільничних інспекторів є складовим елементом єдиної си
стеми й вирішує спільне завдання ОВС -  виявлення злочинів [3 с. 373], 
зокрема фактів придбання майна, одержаного злочинним шляхом.

Неможливо лиш ити без уваги п. 4.3 наказу МВС України від 
14.08.2012 № 700 «Про затвердження Інструкції про організацію взаємодії 
органів досудового розслідування з іншими органами та підрозділами 
внутрішніх справ у попередженні, виявленні та розслідуванні криміна
льних правопорушень» (зокрема фактів придбання майна, отриманого 
злочинним шляхом), який визначає, щ о в разі потреби залучаються діль
ничні інспектори міліції, на території обслуговування яких учинено 
кримінальне правопорушення [4].

Незважаючи на ш ирокі можливості дільничних інспекторів міліції, 
які можна було б використовувати для більш ефективної протидії прид
банню майна, одержаного злочинним шляхом, більшість працівників КР 
визнали, щ о стан узаємодії з означеною службою їх не задовольняє.

Наступною службою, з якою, відповідно до результатів вивчення 
емпіричного матеріалу, досить часто взаємодіють підрозділи карного 
розшуку під час протидії придбанню майна, одержаного злочинним 
шляхом, є підрозділи по боротьбі з незаконним обігом наркотиків.

О днак поряд з цим існує ряд проблем, які негативно впливають на 
якісний показник узаємодії зазначених підрозділів, серед яких:

-  відсутність зобов'язую чих норм щ одо регулювання взаємодії під
розділів по боротьбі з незаконним придбанням наркотиків з іншими 
оперативними підрозділами, унаслідок чого має місце незацікавленість 
працівників БНОН у виявленні інших злочинів загальнокримінальної 
спрямованості, зокрема і злочинів, пов'язаних з придбанням майна, 
отриманого злочинним шляхом;

-  необізнаність працівників підрозділів по боротьбі з незаконним 
придбанням наркотиків з переліком майна, яке було викрадено під час
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учинення злочинів загальнокримінальної спрямованості, предикатом 
яких є наркоманія [2, с. 187].

З іншого боку, у Положенні про Управління боротьби з незаконним обі
гом наркотиків Міністерства внутрішніх справ України зазначено, що однією 
з функцій управління БНОН є участь у межах своєї компетенції в розкритті 
інших тяжких та особливо тяжких злочинів загальнокримінальної спрямова
ності, учинених на ґрунті наркоманії [5]. Але питання, чи є ця норма вичерп
ною для здійснення взаємодії підрозділів БНОН з іншими оперативними 
підрозділами в протидії злочинності, на наш погляд, лишається вкрай неви- 
значеним, тому вказана норма потребує подальших змін та доповнень.

Для виріш ення прогалин у правовому регулюванні діяльності під
розділів БНОН уважаємо за необхідне доповнити функції управління 
БНОН, перелічені в наказі МВС України від 01.03.2012 № 173 «Про за
твердження Положення про Управління боротьби з незаконним прид
банням наркотиків М іністерства внутріш ніх справ України», окремим 
пунктом і визначити однією з функцій Управління обов'язкову взаємо
дію  в межах своєї компетенції під час виявлення та розслідування злочи
нів загальнокримінальної спрямованості, учинених на ґрунті наркоманії, 
з іншими оперативними підрозділами. Така зобов'язую ча норма буде 
стимулювати підрозділи БНОН до здобуття інформації про осіб, факти 
та події, які становлять оперативний інтерес і для інш их підрозділів ОВС.

Щ о стосується організаційних питань узаємодії між підрозділами кар
ного розшуку й боротьби з незаконним обігом наркотиків, необхідно ви
значити основні напрями удосконалення такої взаємодії, серед яких, на 
наш погляд, такі: 1) спільна участь в оперативно-профілактичних відпра- 
цюваннях території обслуговування на предмет «наркопритонів» для вста
новлення в осіб, які там перебувають, речей, щ о були викрадені під час 
учинення злочинів; 2) спільне проведення групової розвідувально- 
пошукової діяльності в місцях зберігання, придбання й збуту майна, одер
жаного злочинним шляхом; 3) узаємний обмін позаштатними негласними 
працівниками для виконання окремих оперативно-тактичних завдань, 
зокрема з протидії придбанню майна, отриманого злочинним шляхом.

Отже, при здійсненні взаємодії з означеними підрозділами у праців
ників карного розшуку з'являється можливість отримати інформацію, яка 
становить оперативний інтерес, про наркозалежних осіб, більшість з яких 
ведуть злочинний спосіб життя, установити їх причетність до вчинення 
злочинів, у тому числі до фактів придбання майна, здобутого в результаті 
злочинних дій останніх.

Наступною службою, з якою відповідно до результатів вивчення ем
піричного матеріалу, узаємодіють підрозділи карного розшуку під час 
протидії придбанню майна, здобутого злочинним шляхом, є підрозділи 
кримінальної міліції у справах дітей.
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Дуже цікавими як інструмент узаємодії для підрозділів карного ро
зшуку в протидії придбанню майна, отриманого злочинним шляхом, є 
обліки, що ведуться працівниками підрозділів КМСД, серед яких такі:

1) профілактичний облік дітей, постановці на який підлягають такі 
категорії осіб: а) засуджені судом до покарання, не пов'язаного з позбав
ленням волі; б) звільнені за рішенням суду від кримінальної відповідально
сті та покарання на підставі Закону України «Про амністію»; в) яким пові
домлено про підозру в учиненні кримінального правопорушення та звіль
нено зі спеціальної виховної установи Державної пенітенціарної служби 
України; г) які вчинили адміністративні або кримінальні правопорушення 
та стосовно яких закладом охорони здоров'я встановлено діагноз «нарко
манія», «токсикоманія», «алкоголізм»; д) які два й більше разів учинили 
адміністративне правопорушення;

2) алфавітно-довідковий облік дорослих осіб, однією з функцій яко
го є постановка на облік осіб, які були засуджені умовно або до громадсь
ких чи виправних робіт, а також стосовно яких виконання вироку про 
позбавлення волі відстрочено, у тому числі й за фактами придбання 
майна, одержаного злочинним ш ляхом [6].

Усі вищеперелічені категорії осіб становлять оперативний інтерес для 
підрозділів карного розшуку, й облікова інформація щодо них є вкрай необ
хідною для відпрацювання оперативних версій та встановлення їх причетно
сті до вчинення злочинів корисливо-насильницького спрямування, у тому 
числі придбання майна, одержаного злочинним шляхом.

Отже, налагодження взаємодії з підрозділами кримінальної міліції у 
справах дітей дає змогу підрозділам карного розшуку не тільки отриму
вати інформацію стосовно неповнолітніх, схильних до вчинення злочи
нів, у тому числі придбання майна, одержаного злочинним шляхом, а й 
використовувати розвідувальні можливості осіб, які були засуджені умо
вно або до громадських чи виправних робіт, а також стосовно яких вико
нання вироку про позбавлення волі відстрочено.

Наступною за важливістю для процесу протидії придбанню майна, 
одержаного злочинним шляхом, є взаємодія з ППЗСЕ. Згідно з п. 5 ст. 7 За
кону України «Про оперативно-розшукову діяльність» [1] підрозділи кар
ного розшуку й ППЗСЕ повинні здійснювати взаємодію між собою з метою 
швидкого та повного попередження, виявлення та припинення злочинів, 
зокрема придбання майна, отриманого злочинним шляхом. Проведений 
аналіз емпіричного матеріалу та практичної діяльності підрозділів КР свід
чить про те, що на сьогодні існують два основних види взаємодії між опе
ративними підрозділами карного розшуку й ППЗСЕ, а саме:

1) узаємодія за конкретно поставленою ціллю -  при надходженні 
первинної інформації щодо придбання майна, одержаного злочинним 
шляхом, під час функціонування у складі слідчо-оперативної групи,
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створеної безпосередньо для розслідування злочину майнового характе
ру, у результаті якого можуть бути виявлені факти придбання майна, 
одержаного злочинним шляхом;

2) узаємодія за власною ініціативою -  у разі обміну з підрозділами 
КР первинною інформацією, яка містить формальні ознаки придбання 
майна, одержаного злочинним шляхом.

Варто підкреслити, щ о необхідність узаємодії з підрозділами ППЗСЕ 
обумовлена такими обставинами:

1. ППЗСЕ є оперативним підрозділом, а тому, як і карний розшук, кори
стується в повному обсязі всіма правами, передбачені ЗУ «Про оперативно- 
розшукову діяльність». Тобто працівники ППЗСЕ мають у своєму арсеналі всі 
можливості використання гласних і негласних «інструментів» отримання 
оперативної інформації, яка дає можливість сприяти протидії підрозділами 
карного розшуку придбанню майна, одержаного злочинним шляхом.

2. Факти придбання майна, отриманого злочинним шляхом, часто 
виявляються на об'єктах оперативної уваги підрозділів ППЗСЕ, тому тіс
на співпраця з працівниками зазначених підрозділів є вкрай необхідною.

Таким чином, уважаємо за необхідне виділити найбільш ефективні 
напрями взаємодії КР і ППЗСЕ з метою протидії придбанню майна, 
отриманого злочинним шляхом. Аналіз практичної діяльності оператив
них підрозділів ОВС та наукові дослідження ф ахівців у сфері ОРД дали 
можливість зробити умовивід, щ о найефективнішими напрямами взає
модії підрозділів карного розшуку і ППЗСЕ є: 1) проведення спільних 
нарад та інструктажів для покращання взаємодії означених служб; 2) 
невідкладний узаємообмін оперативною інформацією, яка становить 
інтерес у протидії придбанню майна, одержаного злочинним шляхом; 3) 
спільне проведення комплексних оперативних відпрацювань місць при
дбання і збуту майна, отриманого злочинним ш ляхом (ломбарди, ювелі
рні магазини тощо).

Наступним підрозділом, з яким відповідно до результатів вивчення 
емпіричного матеріалу, узаємодіють підрозділи карного розшуку під час 
протидії придбанню майна, одержаного злочинним шляхом, є оператив
на служба. Проаналізувавши та узагальнивши отримані під час дослі
дження дані, ми дійш ли висновку, що можливості оперативної служби 
найчастіше використовуються для перевірки на причетність осіб до зло
чину, стосовно якого надійшла інформація [2, с. 187].

Відповідно до результатів вивчення емпіричного матеріалу ще од
ним суб'єктом узаємодії під час протидії придбанню майна, одержаного 
злочинним шляхом, є підрозділи оперативно-технічних заходів. Під час 
проведення оперативно-технічних заходів ОТП виконавцям завдань мо
жуть стати відомі факти про майно, отримане злочинним шляхом, осіб,
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причетних до придбання майна, отриманого злочинним шляхом, та мо
жливі місця придбання такого майна.

Неможливо лишити без уваги той факт, що підрозділи карного розшуку 
в процесі протидії придбанню майна, одержаного злочинним шляхом, також 
узаємодіють із черговими частинами, патрульно-постовою службою, держав
ною автомобільною інспекцією, експертно-криміналістичною службою, під
розділами інформаційно-аналітичного забезпечення, спеціальними прийма
льниками для утримання осіб, підданих адміністративному арешту, та ізоля
торами тимчасового тримання.

Серед перелічених служб, зважаючи на результати вивченого емпі
ричного матеріалу, уважаємо за необхідне зупинити увагу на необхідно
сті взаємодії підрозділів карного розшуку під час протидії придбанню 
майна, одержаного злочинним шляхом, із патрульно-постовою службою.

Зазначимо, щ о остання може бути корисна тим, що постійно здійс
нює обхід певної території, тому не привертає до себе підвищеної уваги з 
боку злочинного елемента. Якщо оперуповноважений карного розшуку 
правильно організує взаємодію з нею, то зможе отримувати цікаву інфо
рмацію про те, хто, коли і з ким розмовляв біля певного об'єкта, як вони 
виглядали, у щ о були одягнені, на чому приїхали, аж до номерів транс
портних засобів [2, с. 188].

Щ о стосується нормативного визначення взаємодії між зазначеними 
підрозділами, то відповідно до п. 49 наказу М ВС України від від 
28.07.1994 № 404 «Про затвердження Статуту патрульно-постової служби 
міліції України», начальник міськрайліноргану внутрішніх справ та його 
заступник -  начальник міліції громадської безпеки - несуть відповідаль
ність за організацію патрульно-постової служби на території, яку вони 
обслуговують, за стан і показники оперативно-службової діяльності цих 
підрозділів. Одним із головних їхніх обов'язків, на наш погляд, є прове
дення інструктажів нарядів, щ о заступають на службу, із залученням до 
участі в них керівників й оперативно-начальницького складу інших 
служб [7], у тому числі й працівників карного розшуку, для доведення до 
особового складу, який заступає на чергування, інформації про осіб, по
дії та речі, щ о викликають оперативний інтерес для підрозділів карного 
розшуку в протидії злочинам корисливо-насильницької спрямованості, у 
тому числі придбанню майна, одержаного злочинним шляхом.

За необхідності встановлення інформації про транспортні засоби, 
щ о можуть становити оперативний інтерес, про власників таких транс
портних засобів або за необхідності затримання осіб, які пересуваються 
на автотранспорті, працівники карного розшуку можуть використовува
ти можливості Державної автомобільної інспекції. Однією з форм узає- 
модії працівників карного розшуку та Державної автомобільної інспекції 
є цільові перевірки транспортних засобів у приватних гаражах, на стоян-
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ках автомашин, в автогосподарствах; огляд автомобілів і пош ук в них 
певних речей, предметів [2, с. 191].

Висновки. Підсумовуючи викладене, зазначимо, щ о стан узаємодії під
розділів ОВС між собою в протидії придбанню майна, отриманого злочин
ним шляхом, потребує постійної уваги не тільки з теоретичного боку, але 
й з боку практики. На нашу думку, тільки комплексний підхід до налаго
дження взаємодії здатний виріш ити низку проблем як теоретичного, так 
і практичного характеру, які постають перед підрозділами КР під час 
протидії придбанню майна, одержаного злочинним шляхом.
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действия подразделений уголовного розьіска с другими подразделениями 
органов внутренних дел во время противодействия приобретению иму- 
щества, полученного преступньїм путем

В статье исследованьї организационньїе особенности взаимодействия 
подразделений уголовного розьіска с другими подразделениями органов вну- 
тренних дел Украинь во время противодействия приобретению имущества, 
полученного преступньїм путем. Вьіявленьї современньїе проблеми, которие 
могут негативно влиять на работу оперативньїх работников во время указан- 
ного процесса и предложень пути их устранения.
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ЗіазЬсЬак М.У., УіпакоVа Т.А. Огдапігаііопаї іеаіигез оі іпіегасііоп оі 
гї^ізіопз Сгітіпаї IпVезіі§аііоп оі оіЬег ипііз оі іЬе Іпіегіог гїигіпд іЬе соипіег 
ригсЬазе оі ргорегіу оЬіаіпегї Ьу сгіте

Іп іЬе агіісїе іЬе огдапігаііопаї £еаіигез о£ іпіегасііоп сгітіпаї і^езіідаііоп ипііз 
о£ оіЬег іїерагітепіз о£ іпіегпаї а££аігз о£ Цкгаіпе шЬіїе соипіегіпд ас^иізіііоп о£ 
ргорегіу оЬіаіпеії Ьу сгіте. ^ізсоVе^еії тоіїегп ргоЬїетз іЬаі т а у  аІЇVе з̂е1у а££есі 
оіЬег орегаіте етрїоуеез арроіпіеії іїигіпд іЬе ргосезз апії іЬе шауз іо аіїіїгезз іЬет.

Агдиеії іЬаі іЬе ііт е їу  апії е££есіІVе гезропзе ипііз о£ іЬе Сгітіпаї 
І^езіідаііоп  сігсиїаііоп (іпсїиіїіпд ііз ригсЬазе) о£ ргорегіу сгіте , іі гаізез іЬе 
сгеіїіЬіїііу о£ іЬе Сгітіпаї І^езіідаііоп  апії роїісе іп депегаї; ііт е їу  туезіідаііоп 
о£ зисЬ ргорегіу; Іпзіаїїаііоп о£ а сгіте  апії соїїесііпд еVІіїепсе о£ іЬеіг 
іпVо1Vетепі іп іЬе со т т іззіо п  о£ сгітіпаї іїїедаї асііопз; р^оVІіїіпд іїатадез 
саизеії Ьу іЬе со т т іззіо п  о£ іЬе сгіте. ТЬиз, іЬе іїезідпаіеії їіпе о£ шогк із 
рагіісиїагїу ітрогіапі £ог іЬе Іпіегіог, апії зосіеіу аз а шЬоїе.

ТЬе апаїузіз о£ етрігісаї іїаіа зЬошз іЬаі іЬе ргоЬїет о£ іпіегасііоп Ьеішееп 
орегаііопаї ипііз ехізіеії аі аїї зіадез о£ орегаііопаї асіІVІііез апії із зііїї поі £иїїу 
гезо^еії. ТЬе ^иа1ііаіІVе іпіїісаіог о£ іпіегасііоп Ьеішееп орегаііопаї ипііз 
іЬ етзе^ ез сопзіапіїу сгііісігеії £ог орегаііопаї тееііпдз апії соїїедез Сопігої 
Міпізігу о£ Іпіегпаї А££аігз о£ ^к^аіпе. ТЬе гезиїіз о£ іЬе апаїузіз о£ етрігісаї іїаіа 
зЬошеії іЬаі іЬе сгітіпаї іпVезіідаііоп іїіуізіоп аі сотЬаііпд іЬе ас^иізіііоп о£ 
ргорегіу сгіте, о£іеп іпіегасі шііЬ: іпVезіідаіІVе ипііз; іїізігісі роїісе іпзресіог; 
ипііз іо сотЬ аі іїгид іга££іскіпд; сгітіпаї роїісе £ог СЬіїіїгеп; сотЬаііпд сгіте  
ипііз іп іЬе есопоту); орегаііопаї з е т с е ;  орегаііопаї апії іесЬпісаї ипііз.

ТЬе зіиіїу £оипії іЬаі іп іЬе пеш сгітіпаї ргосеіїигаї їедізїаііоп £огетозі а 
зиЬ^есі о£ соорегаііоп іп сотЬаііпд іЬе ас^иізіііоп о£ ргорегіу оЬіаіпеії Ьу сгіте 
ипііз аге іпуезіідаііпд. СіVеп іЬе £асі іЬаі оррозіііоп іо іЬіз рЬепотепоп іїіVІзіопз 
Сгітіпаї IпVезіідаііоп о£іеп рег£огтеії оп ап ореп зіаде о£ іЬе сгітіпаї ргосееіїіпдз 
іп оіЬег £огтиїаііопз о£ сгітіпаї о££епзез апії аррїісаЬїе гиїез о£ сгітіпаї ргосеіїиге 
їаш іїоез поі аїїош етрїоуеез іо орегаііопаї ипііз іпіїерепіїепіїу шііЬоиі шгіііеп 
аиіЬогігаііоп іо саггу оиі іпVезіідаіІVе ргосееіїіпдз, ше Ье1іеVе іЬаі іЬе т а іп  зиЬ' 
оЬ)есі о£ іпіегасііоп іп сгітіпаї ргосееіїіпдз із іпуезіідаііпд.

Іі поіез іЬаі іЬе зіаіе о£ іпіегасііоп о£ іїіVІзіопз о£ іпіегпаї а££аігз іодеіЬег іп 
іЬе £ідЬі адаіпзі іЬе ас^иізіііоп о£ ргорегіу оЬіаіпеії Ьу сгіте  ^е^иі^ез сопзіапі 
аііепііоп, поі опїу £гот іЬе іЬеогеіісаї зііїе, Ьиі аїзо £гот іЬе ргасіісе. Ше Ье1іеVе 
іЬаі опїу а сотргеЬепзіуе арргоасЬ іо езіаЬїізЬіпд соорегаііоп сап зо^ е а 
питЬег о£ ргоЬїетз ЬоіЬ іЬеогеіісаї апії ргасіісаї, £асіпд іЬе сгітіпаї 
іпVезіідаііоп іїіуізіоп аі іЬе соипіег ригсЬазе ргорегіу £гот сгіте.

Кеу шогіїз: оррозіііоп, асуиізіііоп, ргорегіу сгіте Зіпізіоп, сгітіпаї іппезіідаііоп.
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